


Balizas
Catálogo

 Metrolight SL, distribución y fabricación de luminarias

Metrolight ofrece la más extensa gama de Balizas en el mercado,
destinados a garantizar la seguridad vial y la señalización en
carreteras, túneles, autovías, autopistas, carriles bici, señalización
paso tranvía, rotondas, calles, centros comerciales y de ocio.

01 Balizas de Señalización LED

02 Balizas inteligentes

04 Balizas para túneles

03 Baliza señalización Tranvía

05 Balizas Solares

06 Iluminación y Señalización Vial



01 Balizas carretera, Balizas de señalización de pasos de cebra, parking
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Baliza ML-6-LED Baliza ML-SR-20-
VL Led

Baliza ML-SR-23
Led

Baliza ML-SR-15
-VL Led

Baliza ML-SR-35-
VL Led

Baliza ML-SR-29
Led

Baliza ML-SR-35
Led

Baliza ML-SR-45
Led

Baliza ML-SR-48
Led

Baliza ML-SR-70
Led

Baliza ML-NL Led

Baliza ML-SR-30
Led

Especialistas en balizas trafico

Balizas para carretera
Las balizas de carretera de Metrolight, se ofrecen en
versión solar, las cuales no precisan de instalación eléctrica,
son totalmente autónomas y no necesitan mantenimiento
alguno o bien en versión cableadas para conexión a red.

Ayudan a los conductores a identificar los arcenes de la
vía por la que circulan, balizas para señalización rotondas,
balizas para parkings, balizas para zonas peatonales con
iluminación vertical y horizontal, balizas para advertencia
paso de tranvía.

Balizas cableadas
Las balizas Metrolight cableadas además permiten
mediante controlador opcional, la sincronización de las
balizas, modos de funcionamiento fijo o intermitente,
funcionamiento en cascada o secuencial.

Balizas para nieve
Balizas específicas que admiten el paso de maquinas
quitanieves o maquinas de limpieza, generalmente estas
balizas estás ubicadas en lugares de condiciones
ambientales adversas por eso su diseño exclusivo de las
convierte en las balizas idóneas para esas instalaciones.

Balizas para exterior
Metrolight dispone de balizas con sus propias
características para ajustarse a todas necesidades, bien
por resistencia al impacto, IK 10, soporte de tráfico rodado
expresado en toneladas, grado de estanqueidad, IP67-
IP68, características lumínicas, disposición de los led y
combinación de los colores que incorporan.

Las balizas Metrolight, se ofrecen fabricadas en cuerpo de
aluminio, acero y cubierta policarbonato o policarbonato. Sus
características lumínicas permiten su visibilidad a una distancia
aproximada de 500m-800m-1.0Km dependiendo del modelo.

Balizas de Señalización Led para Carretera y Tráfico

Balizas Led de señalización para aumentar la Seguridad Vial en lugares con escasa visibilidad, necesidad de
indicar el trazado, señalización de lugares peligrosos o accidentados, división de vías de circulación.

Posibilidad de sincronizado.

Comprar balizas de led
Si desea comprar algunas de nuestras balizas Metrolight, consúltenos sin compromiso.

Nuestros expertos en balizas le asesorarán para resolver cualquier tipo de duda.
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BALIZA SOLAR  y opción  BALIZA CABLEADA (0.50cm cable) 12/24VDC 

SOLAR BEACON  and option  WIRED BEACON (0.50cm cable) 12/24VDC 
 

 
 

 
LED: 3 en cada sentido de 5mm 
Panel solar: 2.5V / 180MAH de silicio monocristalino 
Batería: NI-MH 600 mAh 1.2V 
Tiempo de trabajo: <> 40h. 
Tiempo de carga: 8h días luminosos 
Material: Aluminio fundido 
Resistencia compresión: 30Tn. 
Colores: blanco, ámbar, rojo, verde, azul. 
Modos de trabajo: intermitente (2Hz  20%) o constante 
Visibilidad: 500m (aprox.) 
Tamaño: φ120 * 50 (mm) 

Peso: 350g 
 
 
 
 
 
3x5 mm led by side. 
Battery NI-MH 600 mAH 1,2V. 
Solar Panel: 2,5 / 180 mAH. 
Charging time: 8 days. 
Working hours: Aprox. 40h. 
Material: Aluminium. 
Weight Resistance: 30T. 
Operating work: flashing (2 hz Aprox 20%) or constant light. 
Led Color: White, Amber(orange), Red, Blue or Green. 
Dimensions: 120x50mm. 
Weight: 350g. 
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Baliza Cableada ML-6 LED / Wired Road ML-6LED 
 

Brief Introduction/ Introducción: 
 

Baliza empotrabe para mejorar la visibilidad en carrereteras, señalización de guiado para 
asegurar la seguridad del tráfico rodado. Aplicaciones en intersecciones, delimitacion 
carreteras, tuneles, acceso barreras control autopistas, indicadadas en condiciones ambientales 
adversas como lluvia o nieve, posibilidad de sincronización para alertas varias, disponibilidad en 
RGB, cambio de color, modo fijo o intermitencia a demanda mediante programador y 
controlador, muy bajo consumo 
 
Wired road stud, which is used to outline the roadway in poor sight environment, guide and 
ensure safety traffic. More applied on intersection of highway, tunnel, toll, and foggy & rainy and 
other accident-prone sections. Especially installed in the tunnel, as LED with long lifespan, lower 
energy consumption can significantly reduce electricity operators, ensure safe traffic. 

 
Technique Data / Datos Técnico: 
 

*External Body/ Cuerpo: ADC12 Cast Aluminum  
*Dimensiones: 120x120x50mm 
*Led color: Rojo/Blanco/Azul/Verde/Amarillo( Red/White/Blue/Green/Yellow) 
*Led: Epistar, more than 3000MCD, 3pcs/side 
*Led lifespan/ Vida útil aprox: =100,000h 
*Working Voltage/ Voltaje: 12/ 24VDC 
*Power/ Potencia 0.24W or 0.48W 
*Working environment/ Temperatura de trabajo:-35º to + 60º 
*Protection Level/Grado de protección: IP68 
*Loading bearing/ Resistencia: 300KN 
 Cross Section cable: 2 x 0.5mm2 
 

 



Modelo: MLSR15VLED

-Baliza Cableada.

-Material: Policarbonato.

-Alimentación: 12vdc o 24vdc 

-16 Leds parte superior + posibilidad de hasta 4 leds laterales.
Unidireccional: 16 Leds + 2 Leds
Bidireccional:   16 Leds + 4 Leds.

-IK10

-Indice de protección: IP68

-Resistencia Mecánica: 60 Toneladas.

-Consumo iluminación vertical: 160mAH
Unidireccional: 20mAh
Bidireccional: 40mAh

-Temperatura de trabajo: - 25°C +85°C

-Colores Led: Blanco Frio, Blanco Cálido,Ambar, Azul, Rojo, Verde

-Dimensiones: 144,6mm x 55mm

-Angulo: 15 °
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ML-SR-23 
  

Baliza para paso de peatones, señalización, tranvía. 
Crosswalk Beacon, Signalling, Tram. 
 

 
CARACTERÍSTICAS FUNCIONALES: 

Baliza RGB conectada por cable y colores 
sincronizados con luces semáforo. 

VENTAJAS:  

Especial paso de peatones. Balizamiento de 
carreteras, túneles, calles.  

Alta luminosidad, día y noche. IP68. Leds 
protegidos por tapa y lente de policarbonato. 
Funcionamiento unidireccional y 
bidireccional. Modo Fijo, intermitencia. 4hz 

Alimentación: Conexión a red de 230v. Fuente 
de alimentación 230V-12V. 

Consumos: 40mAmp ( Unidireccional) / 
80mAmp ( Bidireccional) 

Iluminacion señalización: Fija o intermitente. 

Frecuencia del flash: 4Hz-180 flashes/minuto o 
personalizada. 

CARACTERISTICAS OPTICAS:  

Número de leds: 22 ( 3+ 3 Laterales, 8 + 8 lado 
superior) 

Tipos de Led: 5mm 

Color led: Ámbar 5000mcd, Rojo 5000mcd, 
Verde 6000mcd.  

FUNCTIONAL CHARACTERISTICS:  

RGB beacon connected by cable and colors 
synchronized with traffic lights. 

ADVANTAGES: 

Special pedestrian crossing Beacon, 
crosswalk, roads, tunnels. 

High luminosity, day and night. IP68. Leds 
protected by polycarbonate cover. 
Unidirectional and bidirectional operation. Fix, 
flashing mode 4Hz. 

Power: Connection to 230v network. Power 
supply 230V-12V. 

Consumption: 40mAmp (Unidirectional) / 
80mAmp (Bidirectional) 

Signaling lighting: Fixed or intermittent. 

Flash frequency: 4Hz-180 flashes / minute or 
customized. 

OPTICAL CHARACTERISTICS: 

Number of LEDs: 22 (3+ 3 Lateral sides, 8 + 8 
upper side) 

Types of Led: 5mm 

LED color: Amber 5000mcd, Red 5000mcd, 
Green 6000mcd. 
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CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS:  

Dimensiones: 126 x 56,5mm 

Altura: 56.5mm 

Altura máxima por encima del firme: 6.5mm 

Profundidad de instalacion: 6.5cm 

Superficie visible: 126mm 

Material carcasa: Aluminio y Policarbonato. 

Peso: 0.99kg 

Resistencia: 40 Toneladas. 

Nivel de protección: IP68 

Visibilidad: 800mm 

Temperatura de trabajo: -20º / 70ºC 

Cable: 1.5m2 VVR 

 

 

 

MECHANICAL CHARACTERISTICS:  

Dimensions: 126 x 56.5mm  

Height: 56.5mm  

Maximum height above ground: 6.5mm  

Depth of installation: 6.5cm  

Visible surface: 126mm  

Housing material: Aluminum and 
Polycarbonate.  

Weight: 0.99kg  

Resistance: 40 Tons.  

Protection level: IP68  

Visibility: 800mm  

Working temperature: -20º / 70ºC  

Cable: 1.5m2 VVR 
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ML-SR-29 
 

 
 
Producto  ML-SR-29 

Características funcionales  Baliza de Guiado Led / Monocolor/ RGB Opcional  

 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Ventajas  

Sistema con cableado para conexión a Red o Solar 
Proyectado para balizamiento de carreteras, túneles   
Alta luminosidad día y noche  
100% a prueba de agua. Totalmente estanco. 
Leds protegidos por ventana de policarbonato 
Funcionamiento unidireccional o bidireccional 

Modos de funcionamiento  Fijo -  Intermitente  -  Fijo  -  Secuencial  
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CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS 

Alimentación  12 / 24Vdc  
Color Leds  Ámbar       Rojo  Blanco  Azul  Verde  

Consumos de corriente  
40 mA (Unidireccional) 
80 mA (Bidireccional)  

CABLES DE CONEXIÓN 
Marrón - Rojo  (+)  
Azul  (-)  

CARACTERÍSTICAS ÓPTICAS 

Número de LEDS  6 Leds (unidireccional) -  12 Leds (bidireccional)  

Tipo de Led   Tricolor RGY  Tricolor RGB Normal (1 color) 
Color Led     Ámbar       Rojo     Blanco        Azul     Verde  
Ángulo         15º       15º       15º         15º       15º 
Vida útil de los leds  100.000 hras 

Intensidad 
brillo / led  

Min: 8200mcd 
 Max:16800mcd

Min.: 8200mcd 
Max:16800mcd 

Min:22000mcd 
Max:31000mcd  

Min.: 
6960mcd 
Max: 
9750mcd  

Min:15320mcd 
Max:21650mcd  

CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS 

Dimensiones  Diámetro: 145 mms.  
Altura  42 mms.  
Altura máx. por encima del firme  13 mms. (centro de la parábola)  
Profundidad para instalación  29 mms.  
Superficie visible  Diámetro 145 mms.  
Material carcasa  Aluminio  
Material Baliza  Aluminio -  Policarbonato  
Acabado Baliza Parte superior  Pulido  
Resistencia mecánica  30 Toneladas  
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ML-SR-30  

 

Baliza para instalación en carretera para 
aplicaciones de señalización de seguridad.  
/ Wired road stud. 
 

� Elevación desde la superficie / Height rising: 10 mm 
(centro de la parábola). 

� Dimensiones / Dimensions: Diámetro 145 mm. 

� Profundidad de instalación / Embedded: 80 mm.  

� Resistencia al agua / Water proof: 100%. 

� Peso / Weight: 1,2 Kg.  

� Visibilidad / Visibility: Hasta 1 Km. / Up to 1 Km.  

� Autonomía en oscuridad (NI-MH) después de recarga completa / Autonomy: 120 h.  

� Temperatura de funcionamiento / Working temperature: LED’s: -30º ±85º. 

� Material: Aluminio. Policarbonato (LEXAN 243R) LED protección ventana. / Aluminum, 
policarbonate slide (LEXAN 243R). 

� Funcionamiento / Modes of operation: Fijo, intermitente, secuencial. / Always on, intermittent, 
sequential. 
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ML-SR-35 
Opcional: solar o cableada 
  

 
 
 
 Baliza de Guiado led, señalización 

rotondas, viales, parkings, túneles, carriles 
bici, zonas peatonales.. 

 Altura máxima a partir del firme de 
escasos 15mm. 

 Sistema de cableado para conexión a 
red o alimentación solar, posibilidad de 
interconectar varios elementos e 
integración con sistemas de control de 
tráfico. 

 La opción solar ofrece un nulo 
mantenimiento. 

 Iluminación con visibilidad 360º. 

 Modos de funcionamiento:  
Fijo, Intermitente, Secuencial. 

  

 

 

   

Características eléctricas: 
   

 Alimentación: 12/ 24vdc 

 Colores Led: Ambar, Azul, Blanco, Rojo, Verde. 

 Tipo de led: CREE Ambar-Rojo. Min 8200mcd/ 
Max 16800mcd 

 Tipo de led: Nichia; 

 Blanco: Min 22000mcd/Max 31000mcd 

 Azul: Min 6960mcd/ Max 9750mcd 

 Verde: Min 15320mcd / Max 21650mcd 

 Ángulo apertura: 15º 

 Consumo de corriente: 160MA 

 Dimensiones: 

     Diámetro: 154mm 

     Altura: 87mm 

 Altura por encima del firme: 15mm, centro de 
la parábola. 

 Profundidad para instalación: 72mm 

 Superficie visible: 145mm 

 Material: Aluminio & ABS 

 Protección: IP 66/ IK10 
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ML-SR-35 
Solar option or wired 
 

 
 
 
 Guided LED Stud, signaling 

roundabouts, roads, parking, tunnels, 
bike lanes, pedestrian areas.. 

 Maximum height from the ground of 
only 15mm. 

 Cabling system for connection to the 
main  or solar powered, possibility of 
interconnecting several elements and 
integration with traffic control systems. 

 The solar option offers no maintenance. 

 Lighting with 360º visibility 

 Operating modes:  
Fixed, Flashing, Sequential. 

 

    
Electrical characteristics: 
   

 Power supply: 12 / 24vdc 

 Available Led Colors:  
Amber, Blue, White, Red, Green. 

 Type of led: CREE Amber-Red. Min 8200mcd 
/ Max 16800mcd 

 Type of led: Nichia; 

 White: Min 22000mcd / Max 31000mcd 

 Blue: Min 6960mcd / Max 9750mcd 

 Green: Min 15320mcd / Max 21650mcd 

 Angle: 15º 

 Current consumption: 160MA 

 Dimensions: 
     Diameter: 154mm 

     Height: 87mm 

 Height above the ground: 15mm, center of 
the stud. 

 Depth for installation: 72mm 

 Visible surface: 145mm 

 Material: Aluminum & ABS 

 Protection: IP 66 / IK10 
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ML-SR-45  

 

� Altura del saliente / Height rising: 7 mm. 

� Diámetro / Diameter: 160 mm. 

� Peso / Weight: 3 Kg. 

� Profundidad de instalación / Embedded: 95 mm.  

� Material: Acero inoxidable o aluminio. / Stainless steel or aluminum. 

� Protección de Leds / Leds Protection: Policarbonato.  

� Led: 12 leds ultra brillantes de 3 mm. / 12 ultra bright 3 mm leds.  

� Alimentación / Voltage: 12- 24 Vdc., (120 mA).  

� Funcionamiento / Modes of operation: Intermitente, fijo, resistencia al agua 100%. / 

Intermittent, always on. 
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ML-SR-48   Bidireccional / Bidirectional 
 

Baliza para instalación en carretera de tránsito intenso para aplicaciones de 
señalización de seguridad. / Wired road stud suitable for harsh conditions. 
 
Ideal para lugares sometidos a frecuentes nevadas.  

/ Ideal for places subject to frecuent snow ploughing. 
 

� Altura del saliente / Height rising: 7 mm. 

� Diámetro / Diameter: 160 mm. 

� Peso / Weight: 2.9 Kg. 

� Profundidad de instalación / Embedded: 95 mm. 

� Material: Acero inoxidable o aluminio. / Stainless steel or aluminum. 

� Protección de Leds / Protection: Policarbonato. 

� Led: 12 leds ultra brillantes de 3 mm. / 12 ultra bright 3 mm leds. 

� Alimentación / Voltage: 12- 24 Vdc., (120 mA). 

� Funcionamiento / Modes of operation: Intermittent, always on. 

/ Intermitente, fijo, resistencia al agua 100%. 
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ML-SR-70  

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

� Altura saliente / Height rising: 13,2 mm.  

� Diámetro / Diameter: 190 mm.  

� Profundidad de instalación / 
Embedded: 95 mm.  

� Material: Acero inoxidable / Stainless 
Steel.  

� Material de la base / Botton Part 
Material: Aluminio / Aluminum.  

� Funcionamiento / Modes of operation: 
Intermitente, fijo, secuencial / 
Intermittent, always on, sequential.  

� Led: 24 led 5 mm.  

� Alimentación / Voltage: 12 / 24 vdc.  

� Protección de led / Protection led: 
Policarbonato / Policarbonate.  

 

� Fabricación robusta apropiada para condiciones 
adversas / Suitable for hard working conditions. 

� Alta resistencia al impacto y a la corrosión / High 
resistance to impact and corrosion. 

� Aplicaciones en plazas, rotondas, aeropuertos, 
carreteras... / Suitable for squares, roundabouts, 
aiports, roads... 

� Alta luminosidad de día y de noche / High 
visibility day and night. 

� IP68 

� Sistema de cableado para alimentación solar o 
red pública. / Suitable for solar feeding or main 
voltage. 

� Bajo mantenimiento / No maintenance. 

� Vista 360º / 360º 

� Posibilidad de programación remota vía PC 
(opcional) / Optional Remote programing via PC. 

� Protocolos de comunicación (opcional) / 
Opcional Communications protocols. 

� Brillo variable (opcional) / Optional Dimmer. 

� Operación Tiempo programable (opcional) / 
Optional Schedule time. 
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ML-LN1W/ PLOT DE SUPERFICIE – 1 VENTANA 
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ML-LN2W/ PLOT DE SUPERFICIE – 2 VENTANAS 
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Baliza ML-DRON
-20

02 Balizas Inteligentes

Balizas Inteligentes. Smart City.
Road Safety

Balizas inteligentes” integradas en “Smart cities”
Utilizando la tecnología de la información y la
comunicación para diseñar y crear infraestructuras
dotadas con las últimas tecnologías en señalización
que interactúen con los ciudadanos, buscando la
sostenibilidad y eficiencia en aras de una movilidad
inteligente y segura.

Balizas inteligentes para mejorar la planificación del

tráfico automovilístico, señalización de lugares con
riesgos añadidos, pasos con railes trenes, pasos de
cebra, pasos y cruces de tranvía, sirven como guiado
dirección, incluyendo la instalación de sensores
medidores inteligentes con comunicación bidireccional.

Balizas METROLIGHT que detectan la aproximación
del vehículo y se elevan para indicar velocidad incorrecta
en el área determinada, incluyendo además de la
advertencia física o mecánica, advertencia visual
dependiendo de la velocidad de paso.

Tecnología urbana para mejorar la seguridad de los
ciudadanos

Baliza tranvía
ML-SR-15-VL
Led

Baliza ML-SL-LG
-TRANVIA Led

Baliza tranvía
ML-SR-23 Led

Balizas de advertencia
Las señales advierten a los conductores y peatones de
la proximidad de un tranvía en cruces y pasos urbanos.
La Baliza luminosa advierte a los usuarios de la vía la
proximidad de cruce con una línea de tranvía.

Modelos de balizas
La baliza Tranvía se ofrece en dos modelos, los dos con
posibilidad de color led monocolor o RGB, esta opción
ofrece una baliza tricolor conectada por cable y colores
sincronizados con luces del semáforo, cambiando el
color del led de la baliza al mismo tiempo que el de la
instalación semafórica, permitiendo la doble comprobación
por parte de viandantes y conductores, tanto por

señalización vertical como horizontal.

Balizas tranvía
Las balizas Tranvía Metrolight, ofrecen señalización
vertical o señalización vertical y horizontal con grado de
apertura óptimo para su visualización por los usuarios.

Balizas urbanas
Posibilita una alta luminosidad día y noche, de tal forma
que la seguridad del viandante queda reforzada. Las
balizas incorporan un grado de protección estanco
IP68,IK10 y los elementos luminosos led están protegidos
por tapa y lentes de policarbonato con alta resistencia al
impacto.

03  Baliza señalización Tranvía

Balizas para señalización paso Tranvía

La baliza para señalización paso Tranvía de Metrolight, incorpora una electrónica avanzada y leds de alta intensidad,
las balizas tranvía están específicamente diseñadas para reforzar la seguridad en los tramos con presencia de líneas
de tranvía.

Baliza Inteligent
ML-SR-90

Baliza
inteligente
ML-SR-21

Baliza
Inteligente
ML-SR-48-MLP
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ML-DRON-20 
Balizas Drones Autónomas Solares día y noche para 
Zona aterrizaje-despegue drones. 
 

 
 
Metrolight desarrolla balizas solares cableadas para funcionar de manera autónoma y 
proporcionar iluminación-señalización de las zonas de aterrizaje y despegue de drones en 
cualquier lugar. 
 
Al disponer de placas solares independientes de alta capacidad se garantiza la señalización 
de la ubicación en horarios diurnos y nocturnos, con una visibilidad de hasta 1Km de distancia, 
son especificas e ideales para lugares remotos, de difícil acceso, soportan el paso de 
vehículos, con grado de protección IP68 e IK10 para resistir también las inclemencias 
meteorológicas en cualquier localización. 
 
Disponibles con led de alto rendimiento en Blanco, Rojo, Verde, Ambar, Azul. 

 
Opcional: sistema cableado / Optional: wired 
 

 Elevación desde la superficie / Height rising: 10 mm (centro de la parábola).  

 Dimensiones / Dimensions: diámetro 145 mm.  

 Profundidad de instalación / Embeded: 80 mm.  

 Visibilidad / Visibility: Hasta 1 Km. / Up to 1 Km. 

 Autonomía en oscuridad (NI-MH) después de recarga completa / Autonomy After total 
charge: 120 h.  

 Temperatura de funcionamiento LED’s / Working leds temperature: -30º ±85º  

 Material: Aluminio Policarbonato (LEXAN 243R) LED protección ventana. / Aluminum 
Policarbonate slide. 

 Funcionamiento / Modes of operation: Fijo, flash y secuencial.  / Always on, flash, 
secuential. 
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Disponibles con led de alto rendimiento en Blanco, Rojo, Verde, Ambar, Azul. 
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ML-SR-21  / Baliza 
 
  

delinear carreteras, curvas, cruces peatonales
 
 
 

 Modo Sleep para evitar descarga durante el 
almacenamiento/ transporte. 

 Brillo constante durante todo el período de 
funcionamiento. 

 Protección incorporada contra descargas de 
baterías y condensadores. 

 Módulo solar fotovoltaico de alto rendimiento.
 Distancia de visibilidad 1km led de alta intensidad.
 Posibilidad de colores:  

Blanco, Verde, Rojo, Azul, Ámbar.
 Sin mantenimiento. 
 Alimentación: 

Modo fijo: 1000h (Batería), 35 (Condensador)
Intermitencia: 2500h (Batería), 70 (Condensador)

 Autonomía después de carga completa: 12 Meses
 Temperatura de trabajo: -25 ºC / +85ºC
 Modos de operación:  

Siempre encendido o Intermitencia.
 Unidireccional 1 -2 LED. Bidireccional
 Ángulo de visión: 15° 
 Colores Led: Blanco Cálido, Rojo, Ámbar, Verde, Azul.
 Dimensiones: Ø155 x 89 mm   
 Peso: 1 Kg 
 Material: Aluminio+ Policarbonato
 Resistencia Mecánica: 20 Tn. 
 Grados protección: IP68 and IK10
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aliza Inteligente 

Baliza de carretera 
con elementos 
reflectantes. 
  

Apropiada para 
zonas de tráfico 
regular y áreas de 
poca visibilidad. 
  

Perfecta para 
cruces peatonales. 

para evitar descarga durante el 

durante todo el período de 

contra descargas de 

otovoltaico de alto rendimiento. 
led de alta intensidad. 

Blanco, Verde, Rojo, Azul, Ámbar. 

: 1000h (Batería), 35 (Condensador) 
70 (Condensador) 

después de carga completa: 12 Meses 
25 ºC / +85ºC 

Siempre encendido o Intermitencia. 
Bidireccional 2-4 Led. 

Rojo, Ámbar, Verde, Azul. 

: Aluminio+ Policarbonato 

: IP68 and IK10 
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MLSR48MLP 

-Resistencia Mecánica/ Mechanical Resistance: 90 Toneladas. Grado de protección/ Protection Index: IP68, IK10. 

-Altura sobre suelo: 8.5mm/ Rising from road surface of 8,5mm 

-4 Led de Alta potencia de 1w / 4 High Power Led 1w. 

-Voltage/: Power Supply: 24V DC 

 

-Consumo/ Current Consumption: 200 mA 

-Entrada Cable/ Cable: Wire 1 (+) | Wire 2 (–) | Wire 3 (MLP) 

-Temperatura de trabajo/ Working Temperature: -25 ºC to +85ºC 

 

-Modo de trabajo: Siempre ON/ Modes of Operation: Always On  

-MLP Cable posibilidad de control ON/OFF y Dimming. 

 

-Configuracion LED/ Bidireccional/  Bidirectional 

 

-Cantidad LEDs / Quantity: 4 LEDs 

-Tipo de LED / Type: Power LED 

 

-Colores LEDs: Blanco Cálido, Blanco, Rojo, Ambar, Verde, Azul Colour: White, Warm White, Red, Amber, Green, Blue  

 

-Angulo / Viewing Angle: 16.º 

-Dimensiones / Dimensions: Ø160,5 x 100,5 mm   

-Peso / Weight: 2,7 Kg 

 

-Material de la Base: Aluminio / Bottom Part:  Aluminum 

-Material Parte superior: Acero Inoxidable, resistente a corrosión y ventana de policarbonato/ Top Part: Hard stainless 

steel league with good corrosion resistance and polycarbonate window 

mailto:ventas@metrolight-es.com
http://www.metrolight-es.com/
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ML-SR-90  / Baliza Inteligente 
 

Sistema para instalación en pavimentos de carreteras 
con elevación dinámica e iluminación LED controlada 
en función de la velocidad. Compuesto por sensor de 
velocidad, controlador y montantes de carretera, con 
la funcionalidad de controlar la velocidad de los 
vehículos en áreas críticas. 
 

Baliza MLSR-90 es un sistema inteligente para la 
reducción de velocidad de vehículos en áreas de 
velocidad controlada, por ejemplo, cerca de cruces 
peatonales, escuelas y áreas con un alto promedio de 
accidentes causados por velocidades excesivas. 
 

La baliza se activa de tal forma que el conductor del 
vehículo sienta su presencia en la carretera y no intente 
pasar o reduzca su velocidad. Siendo más eficiente que 
los actuales “bumpers” de los pasos peatonales, que 

son ignorados y por tanto ineficaces. 
 

 

Su elevación funciona en función de la velocidad, siendo imperceptible 
por debajo del límite de velocidad y activo cuando el automóvil rebasa 
el mismo en el área determinada.  
 

Este control es el resultado de un algoritmo inteligente, en función del 
velocidad del los vehículos que se aproximan a la zona de control. 
 

El controlador tiene la función de recibir la información de velocidad de 
los detectores y  transmitir las órdenes con respecto a la altura de 
elevación y color del led que deben de tener al pasar el vehículo. 

 

El sistema cuenta con tres niveles de advertencia: 

 

 Velocidad adecuada: La elevación estará a nivel de suelo y 
mostrará luz verde. 

 Velocidad excesiva: La elevación estará ligeramente por encima 
del nivel del suelo y mostrará luz amarilla. 

 Exceso de velocidad: Exceso de velocidad sobre el límite 
permitido, la elevación será máxima sobre el nivel del suelo y 
mostrará luz roja. 
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ML-SR-23 
  

Baliza para paso de peatones, señalización, tranvía. 
Crosswalk Beacon, Signalling, Tram. 
 

 
CARACTERÍSTICAS FUNCIONALES: 

Baliza RGB conectada por cable y colores 
sincronizados con luces semáforo. 

VENTAJAS:  

Especial paso de peatones. Balizamiento de 
carreteras, túneles, calles.  

Alta luminosidad, día y noche. IP68. Leds 
protegidos por tapa y lente de policarbonato. 
Funcionamiento unidireccional y 
bidireccional. Modo Fijo, intermitencia. 4hz 

Alimentación: Conexión a red de 230v. Fuente 
de alimentación 230V-12V. 

Consumos: 40mAmp ( Unidireccional) / 
80mAmp ( Bidireccional) 

Iluminacion señalización: Fija o intermitente. 

Frecuencia del flash: 4Hz-180 flashes/minuto o 
personalizada. 

CARACTERISTICAS OPTICAS:  

Número de leds: 22 ( 3+ 3 Laterales, 8 + 8 lado 
superior) 

Tipos de Led: 5mm 

Color led: Ámbar 5000mcd, Rojo 5000mcd, 
Verde 6000mcd.  

FUNCTIONAL CHARACTERISTICS:  

RGB beacon connected by cable and colors 
synchronized with traffic lights. 

ADVANTAGES: 

Special pedestrian crossing Beacon, 
crosswalk, roads, tunnels. 

High luminosity, day and night. IP68. Leds 
protected by polycarbonate cover. 
Unidirectional and bidirectional operation. Fix, 
flashing mode 4Hz. 

Power: Connection to 230v network. Power 
supply 230V-12V. 

Consumption: 40mAmp (Unidirectional) / 
80mAmp (Bidirectional) 

Signaling lighting: Fixed or intermittent. 

Flash frequency: 4Hz-180 flashes / minute or 
customized. 

OPTICAL CHARACTERISTICS: 

Number of LEDs: 22 (3+ 3 Lateral sides, 8 + 8 
upper side) 

Types of Led: 5mm 

LED color: Amber 5000mcd, Red 5000mcd, 
Green 6000mcd. 
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CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS:  

Dimensiones: 126 x 56,5mm 

Altura: 56.5mm 

Altura máxima por encima del firme: 6.5mm 

Profundidad de instalacion: 6.5cm 

Superficie visible: 126mm 

Material carcasa: Aluminio y Policarbonato. 

Peso: 0.99kg 

Resistencia: 40 Toneladas. 

Nivel de protección: IP68 

Visibilidad: 800mm 

Temperatura de trabajo: -20º / 70ºC 

Cable: 1.5m2 VVR 

 

 

 

MECHANICAL CHARACTERISTICS:  

Dimensions: 126 x 56.5mm  

Height: 56.5mm  

Maximum height above ground: 6.5mm  

Depth of installation: 6.5cm  

Visible surface: 126mm  

Housing material: Aluminum and 
Polycarbonate.  

Weight: 0.99kg  

Resistance: 40 Tons.  

Protection level: IP68  

Visibility: 800mm  

Working temperature: -20º / 70ºC  

Cable: 1.5m2 VVR 
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ML-SL-LG Tranvía 
  

 

� El nuevo diseño facilita la incorporación de 
logotipos y pictogramas. / The new design 

facillites the incorporation of logos and 

pictograms. 

� Colores LED fijos y LED RGB. / Led Standard 

Colors and RGB. 

� Grado de protección / IP Rating : IP68 

� Alimentación / Power : DC12V  

� Consumo / W : 2w 

� Cajas de instalación en Acero Inox 316.  
/ Stainless Steel ANSI 316 installation boxes. 

� Medidas / Dimensions : 100 x 100 x 70mm 
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Balizas túneles
Las Balizas túneles Metrolight, son la mejor opción para
señalizar el trazado en túneles, debido a su alto
rendimiento lumínico y bajo consumo, fabricadas en
aluminio o ABS muy resistente al impacto y resistente al
fuego UL94VO (Standard for Safety of Flammability of
Plastic Materials), permiten sincronización, modo fijo,
intermitencia o secuencial, control de intensidad,
prácticamente sin mantenimiento, fuente de alimentación
para unidad de 24V y controlador.

Balizamiento luminoso en túneles
El balizamiento aumenta la seguridad vial en túneles
mediante la señalización activa en ambos sentidos de la
marcha. Las balizas túnel Metrolight, proporcionan la
información necesaria para detectar la orientación y
sentido de la marcha en el túnel y por tanto su seguimiento.
Los leds utilizados en las balizas túnel Metrolight son de
alta intensidad.

Balizas con Iluminación Led
El uso de tecnología LED combinada con una profunda
experiencia en el diseño y producción de balizas
específicas para señalización túneles, ofrece un alto
grado de innovación en estos productos. El bajo consumo
de energía y el largo ciclo de vida de los productos
electrónicos de seguridad vial de Metrolight dan como
resultado un alto valor económico.

Balizas de túnel lumínicas
El diseño de las Balizas de Túnel Metrolight abarca desde
soluciones standard hasta soluciones específicas para
adaptarnos a las necesidades del proyecto tanto para
túneles como para autopistas, carreteras y viales.
Realizamos los proyectos lumínicos necesarios para la
adecuación de nuestras balizas en el entorno elegido y
las características necesarias.

04  Balizas para túneles

Baliza Guiado
Túnel
Evacuación Led

Baliza ML-TUNEL
Led

Baliza túnel ML
-TUNEL-1-220
Led

Baliza túnel ML
-SR-T24 Led

Baliza túnel ML-
TUNEL-1-220-
ARROW Led

Baliza túnel ML
-SR-T24-
ARROW Led
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Luminarias para Túneles
Desarrollamos nuestras luminarias para túneles para en
todo momento transmitir la máxima seguridad tanto para
los vehículos como para el personal que transite en el
interior del túnel, con nuestras luminarias y balizas túneles,
dotamos al túnel de la mayor visibilidad y muy en particular
en aquellos túneles semiábiertos donde el contraste entre
la luz interior y exterior es más elevada durante el horario
diurno.

Asesoramiento de Iluminación
En Metrolight ofrecemos asesoramiento técnico para la
correcta iluminación y señalización de los túneles,
poniendo a disposición del cliente nuestro personal de
proyectos e I +D, para así definir la potencia de las
luminarias, las unidades necesarias, la inter-distancia
entre las balizas y su instalación.

04  Iluminación y Señalización de Túneles

Balizas Túnel de Emergencia
Las luminarias de emergencia contribuyen de forma
notable a mejorar la seguridad del túnel en el que se
instalan, con el objetivo prioritario de otorgar una mejor
visibilidad a través y desde túneles logrando una mejor
seguridad vial.

Balizas Evacuación Inteligentes para Túneles
Metrolight dispone de su sistema Luminaria Inteligente
Luz Guiado Túnel y Evacuación fuego, que pertenece a
la categoría de Señales de Evacuación Inteligentes, con
posibilidad de controlar su modo de operación y regulación
en caso de producirse fuego en el interior del túnel.

Balizas Control Remoto para Túnel
 Las balizas Led Metrolight proporcionan una delineación
de alto contraste para evitar cambios accidentales de
carril y minimizar las posibles colisiones frontales y son
de gran utilidad en situaciones de emergencia.

Nuestros sistemas de iluminación de guía de túnel se
pueden integrar con la mayoría de los sistemas de control
de túnel para automatizar el procedimiento de emergencia
y garantizar la seguridad de todos los usuarios de la
carretera. El control remoto también está disponible para
todos los marcadores LED.

Iluminación, Señalización Salidas de Emergencia en Túneles
En situaciones de emergencia, es fundamental que los peatones evacuen los túneles lo más rápido posible,
especialmente en caso de incendio y humo pesado. Mediante el uso de nuestras Balizas Led y Luminarias , podemos
mejorar el sistema de iluminación de evacuación iluminando la puerta de salida de emergencia, y también tenemos
unidades de luz que se dirigen hacia las salidas más cercanas.

BORDILLOS LED
ML-Vialtraffic: Luminaria Led
para Señalización Vial y Urbana
exterior con gran resistencia al
impacto y bajas temperaturas,
fácil instalación e
interconexionado gracias a su
sistema modular, opciones de
monocolor o RGB, control y
sincronización.

LUCES LED PARA PUERTAS
DE EMERGENCIA
Aplicaciones: Túneles, Industria,
Arquitectura, Iluminación salidas
de emergencia, Sistemas de
alarmas, Parkings

PROYECTORES LED
Los Proyectores de LED están
especialmente diseñados y
desarrollados para soluciones
de iluminación de grandes
superficies, fachadas y para
situaciones donde las
condiciones ambientales
requerían de un máximo nivel
de durabilidad y seguridad.

Algunos de nuestros proyectos
Imágenes cedidas por nuestros clientes

LUMINARIAS LED GUIADO
GUIADO TÚNEL
LUMINARIAS ESTANCAS
Metrolight, para ambientes
específicos donde la calidad y
seguridad es un factor
importante.

Contamos también con
Luminarias de Evacuación
Inteligentes para Señalización
de Fuego.
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Baliza Guiado Túnel Evacuación 

   
• Potencia /W: 15w 
• CCT: 4000ºk 

• Voltaje/ Voltage: AC230C 50/60hz, Driver included. 
• Lumen: 1821lm 
• IP: IP68/ IK10 

• CRI>80 
• Material: Aluminio/ Aluminium 

• Temperatura de funcionamiento/ Working Temperature: - 30ºC + 60ºC 

• Dimensiones: 14.5 x 9 x 10cm 
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ML-TUNEL  / Ø140mm 
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ML-TUNEL-1 
 

 
 

Baliza Unidireccional o Bidireccional. 

Control de Intensidad. 

Señalización fija o intermitencia. 

Bajo mantenimiento, fiable. 

Fuente de alimentación y controlador disponible. 
  

 

CARACTERISTICAS TÉCNICAS: 
  

 Potencia: 0.9w 
 Voltaje: DC12/24V- AC220V 
 Ángulo: 30º 
 Material: ABS UL94V0 o Aluminio 
 Colores: Blanco, Ambar, Rojo, Verde, Azul 
 Número Led: 6 
 Visibilidad: ≈ 800m 
 Dimensiones: 100x 105x20mm 
 Peso: 200g 
 Vida útil: ≈ 100.000 tº(h) 
 Grado de protección: IP67 
 CE, ROHS 

One or Bidirectional Way. 

Brightness control. 

Flashing or Fix mode. 

Low maintenance, reliable. 

Available power supply & controller. 
  

 

TECHNICAL SPECIFICATIONS: 
  

 Watts: 0.9w 
 Voltage: DC12/24V- AC220V 
 Angle: 30º 
 Material: ABS UL940V0 or Aluminium 
 Colors: White, Amber, Red, Green, Blue 
 Led Quantity: 6 
 Visibility: ≈ 800m 
 Dimensions: 100x 105x20mm 
 Weight: 200g 
 Lifetime: ≈ 100.000 tº(h) 
 IP Rate: IP67 
 CE, ROHS 
 



   

P.I. Valdeconsejo. C/ Guara, Parcela 5E. 50410 

Cuarte de Huerva, Zaragoza – España 

www.metrolight-es.com   

ventas@metrolight-es.com  Tel./Phone: +34 976 22 50 44   FAX.: 976 48 20 04  

 
  

ML-TUNEL-1-220 ARROW 
 

 

Baliza Unidireccional o Bidireccional + Flecha. 

Control de Intensidad. 

Señalización fija o intermitencia. 

Bajo mantenimiento, fiable. 

Fuente de alimentación y controlador disponible. 
  

 

CARACTERISTICAS TÉCNICAS: 
  

 Potencia: 0.9w 

 Voltaje: DC12/24V- AC220V 

 Ángulo: 30º 

 Material: ABS UL94V0 o Aluminio 

 Colores: Blanco, Ambar, Rojo, Verde, Azul 

 Número Led: 6 por cara + 7 Flecha 

 Visibilidad: ≈ 800m 

 Dimensiones: 100x 105x20mm 

 Peso: 200g 

 Vida útil: ≈ 100.000 tº(h) 

 Grado de protección: IP67 

 CE, ROHS 

One or Bidirectional Way + Arrow. 

Brightness control. 

Flashing or Fix mode. 

Low maintenance, reliable. 

Available power supply & controller. 
  

 

TECHNICAL SPECIFICATIONS: 
  

 Watts: 0.9w 

 Voltage: DC12/24V- AC220V 

 Angle: 30º 

 Material: ABS UL940V0 or Aluminium 

 Colors: White, Amber, Red, Green, Blue 

 Led Quantity: 6 by side + 7 Arrow 

 Visibility: ≈ 800m 

 Dimensions: 100x 105x20mm 

 Weight: 200g 

 Lifetime: ≈ 100.000 tº(h) 

 IP Rate: IP67 

 CE, ROHS 
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BALIZA METROLIGHT ML-SR-24-TÚNEL 

 

 

 

 

 

 

Características técnicas/ Technical Features: 

 

 • Tensión de alimentación/ Voltage: 24V DC -800mA 

 

• Dimensiones/ Dimensions: L80 mm x W97 mm x H28 mm 

 

• Material: Aluminio 

 

• Número de leds /Led Number: 12 +12;  24 LED’s NICHIA Ultra Bright 5 mm 

 

• Puntos de anclaje/ Fixing points: 2 

 

• Métrica tornillo / Screws M: M5 X 25 mms. 

 

• Protección/ IP Rate: IP68 / IK10 

 

• Modos de operación/ Working Mode: Intermitente, Fijo, Secuencial, Regulable Intensidad.   

Always on ,Flashing, Secuential, Bright Dimmable. 

 

• Controlador Opcional/ Optional Controller. 
 

 

 

 

 

 

 

mailto:ventas@metrolight-es.com
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mailto:ventas@metrolight-es.com
http://www.metrolight-es.com/


   

P.I. Valdeconsejo. C/ Guara, Parcela 5E. 50410 

Cuarte de Huerva, Zaragoza – España 

www.metrolight-es.com   

ventas@metrolight-es.com  Tel./Phone: +34 976 22 50 44   FAX.: 976 48 20 04  

 

  

ML-SR-T24-ARROW  

 

� Dimensiones / Dimensions: 80 x 97 x 28 mm 

� Material: Aluminio / Aluminum 

� Alimentación / Voltage: 24 V- 800 mA 

� Leds: 12, 24, 10, 9. 

� Puntos de fijación / Fixation points: 2 

� Funcionamiento / Modes of operation: Modo intermitente, modo fijo / Intermittent, always on 
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BALIZAS SOLARES LED,
EMPOTRABLES
Las balizas solares, empotrables o de superficie, son
una buena alternativa a la hora de, señalizar o balizar
viales, pasos de cebra, rotondas, carriles tráfico, carriles
de circulación de vehículos, carriles bici, autobuses,
líneas de arcén en carretera y accesos autopistas, iluminar
el exterior de una vivienda. Su colocación o instalación
es muy sencilla.

No necesitan ningún tipo de instalación eléctrica y son
totalmente autónomos sin mantenimiento alguno.

Luminarias solares
 Este tipo de luminarias solares están provistas de un
dispositivo electrónico interno y placas fotovoltaicas qué
durante el día, transforman la luz solar en electricidad y
la almacenan en baterías recargables.

Al oscurecer o disminuir el umbral lumínico, señalizan la
dirección, pudiendo realizarlo de un modo fijo, intermitente
o flashing, aportando e incrementando seguridad en la
ubicación elegida. Ofrecen una autonomía entre 24 y 72
horas dependiendo de la carga realizada durante el día
y el modo de funcionamiento.

Balizas de iluminación solar
Metrolight dispone de una amplia gama de balizas de
iluminación solar, cada modelo con sus propias
características para ajustarse a sus necesidades,

bien por resistencia al impacto, IK 10, soporte de tráfico
a soportar expresado en toneladas, grado de
estanqueidad, IP67-IP68, características lumínicas,
disposición de los led y combinación de los colores que
incorporan.

Las balizas Metrolight, se ofrecen fabricadas en cuerpo
de aluminio, acero, vidrio de seguridad, cubierta
policarbonato o policarbonato. Sus características
lumínicas permiten su visibilidad a una distancia
aproximada de 500m-800m-1.0Km dependiendo del
modelo.

Balizas solares led Metrolight ofrece la más extensa gama de Balizas solares en el mercado. Productos
destinados a garantizar la seguridad vial y la señalización en carreteras, túneles, autovías, autopistas, carriles bici,
señalización paso tranvía, rotondas, calles, centros comerciales y de ocio.
En pasos de peatones, pasos de cebra, calles, carreteras, túneles.. con tráfico rodado, se recomienda
independientemente de las características técnicas de la baliza, colocarlas en alternancia, evitando estar situadas
directamente en el paso de la rodadura de los vehículos. Se recomienda la fijación de las balizas al firme con
resina SIKADUR 42, así como utilizar conectores IP68, (tipo paguro o similares), en las interconexiones de las
balizas instaladas para evitar la entrada de agua por capilaridad.

05  Balizas Solares

Balizas con iluminación solar exterior

Todas nuestras balizas solares están
garantizadas por 2 años, pudiendo extenderse

dicha garantía dependiendo de modelos
y tipo de proyecto.

Ejemplo de Instalación Baliza
con alimentación placa solar externa

Baliza ML-6LED
solar

Baliza
METROSOL
solar

Baliza ML-SR-15
solar

Baliza ML-SR-29
solar

Baliza ML-SR-20
solar

Baliza ML-NR-20
solar

Baliza ML-DRON
-20
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Baliza luminosa 
Shelf flashing solar beacon
auto-intermitente con energía solar V2.0

-

-

-

-

-
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Material: 

Material:

 

Estructura interna: 

Internal structure:

 

Resistencia mínima:  

Minimun resistance:

Resistencia al impacto:

Impact resistance:

 

Panel solar: 

Solar panel::

Batería: 

Battery:

Tiempos de carga / descarga: 

Time For loading / unloading:

Punto de luz: 

Point of light:

Ritmo de destello: 

Flash rate:

 

Temperatura de operación: 

Operating temperature:

Peso: 

Weight:

Funcionamiento típico: 

Typical operation:

Assembly: 

Modo de montaje:  

 

 

Number of sides:

Número de lados: 

Number of points of ligh on each side:

Número de puntos de luz a cada lado:

Light colour:

Color de la luz:

 

.

ESPECIFICACIONES TÉCNICASTECHNICAL SPECIFICACIONES
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BALIZA SOLAR  y opción  BALIZA CABLEADA (0.50cm cable) 12/24VDC 

SOLAR BEACON  and option  WIRED BEACON (0.50cm cable) 12/24VDC 
 

 
 

 
LED: 3 en cada sentido de 5mm 
Panel solar: 2.5V / 180MAH de silicio monocristalino 
Batería: NI-MH 600 mAh 1.2V 
Tiempo de trabajo: <> 40h. 
Tiempo de carga: 8h días luminosos 
Material: Aluminio fundido 
Resistencia compresión: 30Tn. 
Colores: blanco, ámbar, rojo, verde, azul. 
Modos de trabajo: intermitente (2Hz  20%) o constante 
Visibilidad: 500m (aprox.) 
Tamaño: φ120 * 50 (mm) 

Peso: 350g 
 
 
 
 
 
3x5 mm led by side. 
Battery NI-MH 600 mAH 1,2V. 
Solar Panel: 2,5 / 180 mAH. 
Charging time: 8 days. 
Working hours: Aprox. 40h. 
Material: Aluminium. 
Weight Resistance: 30T. 
Operating work: flashing (2 hz Aprox 20%) or constant light. 
Led Color: White, Amber(orange), Red, Blue or Green. 
Dimensions: 120x50mm. 
Weight: 350g. 
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Baliza Cableada ML-6 LED / Wired Road ML-6LED 
 

Brief Introduction/ Introducción: 
 

Baliza empotrabe para mejorar la visibilidad en carrereteras, señalización de guiado para 
asegurar la seguridad del tráfico rodado. Aplicaciones en intersecciones, delimitacion 
carreteras, tuneles, acceso barreras control autopistas, indicadadas en condiciones ambientales 
adversas como lluvia o nieve, posibilidad de sincronización para alertas varias, disponibilidad en 
RGB, cambio de color, modo fijo o intermitencia a demanda mediante programador y 
controlador, muy bajo consumo 
 
Wired road stud, which is used to outline the roadway in poor sight environment, guide and 
ensure safety traffic. More applied on intersection of highway, tunnel, toll, and foggy & rainy and 
other accident-prone sections. Especially installed in the tunnel, as LED with long lifespan, lower 
energy consumption can significantly reduce electricity operators, ensure safe traffic. 

 
Technique Data / Datos Técnico: 
 

*External Body/ Cuerpo: ADC12 Cast Aluminum  
*Dimensiones: 120x120x50mm 
*Led color: Rojo/Blanco/Azul/Verde/Amarillo( Red/White/Blue/Green/Yellow) 
*Led: Epistar, more than 3000MCD, 3pcs/side 
*Led lifespan/ Vida útil aprox: =100,000h 
*Working Voltage/ Voltaje: 12/ 24VDC 
*Power/ Potencia 0.24W or 0.48W 
*Working environment/ Temperatura de trabajo:-35º to + 60º 
*Protection Level/Grado de protección: IP68 
*Loading bearing/ Resistencia: 300KN 
 Cross Section cable: 2 x 0.5mm2 
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ML-SR-15 SOLAR 
   

 Dimensiones diámetro / Dimensions diameter: 144,6 mm 
 

 Profundidad de instalación / Embeded: 50 mm 
 

 Material: Policarbonato / Polycarbonate 
 

 Alimentación / Voltage: 

o Modo intermitente / Intermittent mode: 

 -  Super capacitor: 1 x 2,3 Vdc / 120 F 

o Modo fijo / Always on mode: 

 -  Super capacitor: 2 x 2,3 Vdc / 120 F 
 

 Leds: 

o 2 leds (Unidirectional) 

o 2 a 4 leds (Bidireccionales) 
  

 Funcionamiento / Modes of operation: 

o Modo intermitente, modo fijo. / Intermittent, always on. 
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ML-SR-20 SOLAR 
Opcional: sistema cableado / Optional: wired 
 

� Elevación desde la superficie / Height rising: 10 mm (centro de la parábola).  

� Dimensiones / Dimensions: diámetro 145 mm.  

� Profundidad de instalación / Embeded: 80 mm.  

� Visibilidad / Visibility: Hasta 1 Km. / Up to 1 Km. 

� Autonomía en oscuridad (NI-MH) después de recarga completa / Autonomy After total 
charge: 120 h.  

� Temperatura de funcionamiento LED’s / Working leds temperature: -30º ±85º  

� Material: Aluminio Policarbonato (LEXAN 243R) LED protección ventana. / Aluminum 
Policarbonate slide. 

� Funcionamiento / Modes of operation: Fijo, flash y secuencial.  / Always on, flash, secuential. 
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ML-DRON-20 
Balizas Drones Autónomas Solares día y noche para 
Zona aterrizaje-despegue drones. 
 

 
 
Metrolight desarrolla balizas solares cableadas para funcionar de manera autónoma y 
proporcionar iluminación-señalización de las zonas de aterrizaje y despegue de drones en 
cualquier lugar. 
 
Al disponer de placas solares independientes de alta capacidad se garantiza la señalización 
de la ubicación en horarios diurnos y nocturnos, con una visibilidad de hasta 1Km de distancia, 
son especificas e ideales para lugares remotos, de difícil acceso, soportan el paso de 
vehículos, con grado de protección IP68 e IK10 para resistir también las inclemencias 
meteorológicas en cualquier localización. 
 
Disponibles con led de alto rendimiento en Blanco, Rojo, Verde, Ambar, Azul. 

 
Opcional: sistema cableado / Optional: wired 
 

 Elevación desde la superficie / Height rising: 10 mm (centro de la parábola).  

 Dimensiones / Dimensions: diámetro 145 mm.  

 Profundidad de instalación / Embeded: 80 mm.  

 Visibilidad / Visibility: Hasta 1 Km. / Up to 1 Km. 

 Autonomía en oscuridad (NI-MH) después de recarga completa / Autonomy After total 
charge: 120 h.  

 Temperatura de funcionamiento LED’s / Working leds temperature: -30º ±85º  

 Material: Aluminio Policarbonato (LEXAN 243R) LED protección ventana. / Aluminum 
Policarbonate slide. 

 Funcionamiento / Modes of operation: Fijo, flash y secuencial.  / Always on, flash, 
secuential. 
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Disponibles con led de alto rendimiento en Blanco, Rojo, Verde, Ambar, Azul. 
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ML-NR-20 SOLAR ( 1 CARA / 2 CARA LED ) 

Especificaciones: 

 Carcasa de aleación de aluminio. Medidas: 109 x 113 x 24.5mm. Peso: 0.39Kg. 

 Difusor de plástico transparente. 

 Panel solar (2.4V/0.15 a 0.3W). 

 Batería recargable Un Ni-MH a prueba de calor (1.2V/600mAh). 

 Circuito impreso con función exceso de carga 6. 

 3 x LED de máximo brillo. 

 Intensidad de la luz y distancia de visión de: 5.000-8000lm y más de 800 m. 

 Frecuencia del flash: 2 Hz o personalizable. 

 Modelo de funcionamiento: iluminación constante o intermitente. Depende de sus necesidades. 

 Peso soportable: 20 Toneladas. IP 68. 

 Colores: verde, amarillo, rojo, azul, y blanco. 30º. 

 Tiempo de trabajo: 50 a 60 horas sucesivamente tras la carga completa de la batería. 

 Tiempo de carga: de cinco a seis horas / día. 

 Temp. - 25 grados /+ 75 grados. 

 Tiempo de vida: Tres a cinco años. 

 Garantía: Un año. 

 Fácil instalación, sin mantenimiento. 

 Ahorra energía, sin gastos adicionales, no agresivo con el medio ambiente, contaminación nula. 

 Fuente de energía basada en la energía Solar. 

 Conmutación automática de brillo, enciende automáticamente en la noche y se apaga al 
amanecer. 

 Alta visibilidad del LED para garantizar una conducción segura de noche. 

 Ideal para las carreteras, estacionamientos, carreteras y aplicaciones similares, aisladas o 
independientes del tráfico. 

 Se sugiere ponerlos en el arcén de la carretera o línea media de protección. 

 No apta para paso continuado de tráfico rodado. 
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SEMÁFOROS
LED

06 Iluminación y Señalización Vial y Urbana

Especialistas en Iluminación Urbana

Para cualquier necesidad y condición más
extrema
Las propuestas tanto en modo solar autónomo, como
conexión directa a red nos permiten a su vez ajustarnos
a las necesidades particulares del proyecto y exigencias
del cliente, incluso controlando las instalaciones desde
ubicaciones remotas, por tanto siempre buscando la
máximización y optimización de la energía empleada
con los recursos que ponemos a su disposición.

SEMÁFOROS
SOLARES

SEÑALES LED

Señalización Urbana Inteligente

Eficiente y versátil, ahorra en mantenimientos
Nuestras propuestas aquí a descritas ofrecen gran
versatilidad y un ahorro en costes tanto de instalación
como de mantenimiento considerables frente a otro tipo
de alternativas o productos del mercado. El objetivo final
es la creación de ciudades inteligentes con sistemas
abiertos que permiten un control real en tiempo y forma.

Los productos de Iluminación y Señalización Led de Metrolight se concretan
en soluciones tecnológicas led para distintos escenarios, desde señalización
peatonal, iluminación de calles y autopistas así como señalización y advertencia
en pasos de cebra, delimitación carriles, paso tranvía...Iluminación y Señalización
Vial y Urbana

Somos Fabricantes y Distribuidores de productos para Iluminación Vial y Urbana

Semáforos LED – Carcasas, Ópticas y Cuerpos semáforo

Fabricantes y distribuidores de semáforos con Más de 20 años de experiencia

Especialistas en Semáforos Led

Semáforos LED para vías urbanas, pasos de peatones y semáforos para tranvía,
cumpliendo con estándares y normas internacionales.

Lideramos el mercado de semáforos.

Contamos con Certificación EAC ( Rusia, Bielorrusia y Kazajistán )
Indica que los productos cumplen con todos los reglamentos técnicos y han pasado
todos los procedimientos de evaluación de conformidad de la
Unión Aduanera de Eurasia.
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Semáforos LED – Carcasas, Ópticas y Cuerpos semáforo

Cuerpos semáforo – Carcasas semáforo

Semáforos CUERPO 200
 Sistema de 200 mm que incorpora led de alta intensidad
lumínica, dotando al conjunto semafórico de una gran
visibilidad.
Se consigue la desaparición del efecto fantasma causada
por la incidencia de la luz solar.
El cuerpo de semáforo se puede suministrar con lámpara
incandescente, sistema led o el cuerpo solo.

CARACTERÍSTICAS semáforos CUERPOS 100,
200
Material: Policarbonato.
Colores: Amarillo, Gris, Verde, Negro y combinaciones
de ellos.
Reflector: Aluminio anodizado.
    Resistencia al impacto.
    Temperatura de trabajo de -40ºC a 135ºC.
    Coloración a través del propio material. Bajo peso.
    Posicionamiento intermodular antigiro.
    Fácil recambio de lámpara y ajuste axial del foco
    luminoso en ópticas standard.
    Excelentes características dieléctricas. Cierre por
    presión ‘CUC’ con acoplamiento opcional de tornillos.
    Visera orientable rotacionalmente.

El diodo led es el elemento luminoso base que forma los paneles. El tipo de led que se emplea
corresponde a una primera firma de fabricantes de optoelectrónica.
La tecnología de led utilizada es AlInGaP para los colores ámbar y rojo e InGaN para el color verde.
La alimentación de los diodos nunca rebasa la típica especificada en las características técnicas.
suministradas por los fabricantes.

 El empleo de leds comporta una serie de ventajas respecto a las lámparas, como son:
– Menor consumo: Por las características de la tecnología led, el consumo se ve reducido en más de un
75% respecto al de las lámparas.
– Mayor fiabilidad: La vida útil de las lámparas utilizadas actualmente es de aproximadamente 20.000
horas de vida de los leds.

El presente documento contiene la especificación técnica de las luces electrónicas estándar para semáforos.
Cubren todos los requerimientos de la normativa Europea (EN 12368).
Cuentan con un grado de protección IP66. La compatibilidad con los controladores de tráfico electrónicos
está garantizada, incluso cuando se instalan sin una lámpara incandescente o carga resistiva en paralelo.
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Especificación técnica:

    Tamaños:
200mm y 300mm.

    Alimentación:
Versiones de 80V a 250V CA, 50Hz y a
12V DC.

    Caja estabilizada y protegida contra radiaciones
    UV.
    Protección contra picos y transitorios de la
    tensión de alimentacion.
    Fusible incorporado.
    Temperatura de Operación: -40ºC a +74ºC.
    Con compensación de temperatura.
    Grado de protección: IP66.
    Factor de potencia superior a 0,9.
    Consumo menor que 12W.

Rojo y Ámbar: 9W a 12W.
Verde: 10W a 12W.

    Longitud de onda dominante:
Rojo: >-618nm.
Ámbar: 586nm a 596nm.
Verde: 490nm a 510nm.

    Número de LEDs en luces de 200mm:
Rojo: 120.
Ámbar: 120.
Verde: 120.

    Número de LEds en luces de 300mm:
Rojo: 248.
Ámbar: 248.
Verde: 128.

    Pérdida de brillo debido al fallo de un punto de luz:
<5%.

    Garantía: Fallo de algún punto de luz: 5 años.

Unidad luminosa:
Rojo 200mm

Diámetro exterior:
215mm | (200mm ± 10%
según normativa).

Nº de leds:
91.

Materiales utilizados en la envolvente

Lente plana de policarbonato transparente con la cara
externa mate para evitar reflejos y deslumbramientos.
Anti-vandálica y con protección extra frente a rayos UV.

Junta: Polímero sólido EP501.
Carcasa: ABS.
Prensaestopas: Poliamida.
Aislamiento del cable: PVC.

Características Eléctricas

Vn: 230VaC | 42Vac.
In: 40mA | 220mA.
Frecuencia: 50/60 HZ.
F.P.: >0,9.
Potencia: 9W.
Referencia: 200R220 | 200R42

Características Ópticas

Distribución de intensidad lumínica: W (haz ancho
EN12368/2008).

Intensidad lumínica (eje de referencia): 379,5 cd.

Efecto fantasma: Clase 5.

Color del led: 625 nm (longitud de onda).

Según normativa europea EN12368/2008

Ópticas semáforo led
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Semáforos LED – Carcasas, Ópticas y Cuerpos semáforo

Unidad luminosa:
Rojo 200mm

Diámetro exterior:
215mm |(200mm ± 10%
según normativa).

Nº de leds:
91.

Materiales utilizados en la envolvente

Lente plana de policarbonato transparente con la cara
externa mate para evitar reflejos y deslumbramientos.
Anti-vandálica y con protección extra frente a rayos UV.

Junta: Polímero sólido EP501.
Carcasa: ABS.
Prensaestopas: Poliamida.
Aislamiento del cable: PVC.

Características Eléctricas

Vn: 230VaC | 42Vac.
In: 50mA | 275mA.
Frecuencia: 50/60 HZ.
F.P.: >0,9.
Potencia: 11W.
Referencia: 200V220SJA | 200V42SJA

Características Ópticas

Distribución de intensidad lumínica: W (haz ancho
EN12368/2008).

Intensidad lumínica (eje de referencia): 552,3 cd.

Efecto fantasma: Clase 5.

Color del led: 505 nm (longitud de onda).

Según normativa europea EN12368/2008

Unidad luminosa:
Rojo 200mm

Diámetro exterior:
215mm | (200mm ± 10%
según normativa).

Nº de leds:
91.

Materiales utilizados en la envolvente

Lente plana de policarbonato transparente con la cara
externa mate para evitar reflejos y deslumbramientos.
Anti-vandálica y con protección extra frente a rayos UV.

Junta: Polímero sólido EP501.
Carcasa: ABS.
Prensaestopas: Poliamida.
Aislamiento del cable: PVC.

Características Eléctricas

Vn: 230VaC | 42Vac.
In: 40mA | 220mA.
Frecuencia: 50/60 HZ.
F.P.: >0,9.
Potencia: 9W.
Referencia: 200A220SJa | 200A42SJA

Características Ópticas

Distribución de intensidad lumínica: W (haz ancho
EN12368/2008).

Intensidad lumínica (eje de referencia): 460,5 cd.

Efecto fantasma: Clase 5.

Color del led: 590 nm (longitud de onda).

Según normativa europea EN12368/2008

CUERPO SEMÁFO SEMÁFORO
100mm sin visera
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Semáforos LED – Carcasas, Ópticas y Cuerpos semáforo

Unidad luminosa:
Peatón Rojo

Diámetro exterior:
215mm | (200mm ± 10%
según normativa).

Materiales utilizados en la envolvente

Lente Lente plana de policarbonato transparente con
protección frente a rayos UV. Resistencia al impacto IR3.

Junta: Polímero sólido EP501.
Carcasa: ABS.
Prensaestopas: Poliamida.
Aislamiento del cable: PVC.

Características Eléctricas

Vn: 230VaC | 42Vac.
In: 30mA | 150mA.
Frecuencia: 50/60 HZ.
F.P.: >0,9.
Potencia: 6W.

Características Ópticas

Distribución de intensidad lumínica: W (haz ancho
EN12368/2008).

Intensidad lumínica (eje de referencia): 4000 mcd.

Color del led: 625 nm (longitud de onda).

Según normativa europea EN12368/2008

Unidad luminosa:
Peatón Verde

Diámetro exterior:
215mm | (200mm ± 10%
según normativa).

Materiales utilizados en la envolvente

Lente Lente plana de policarbonato transparente con
protección frente a rayos UV. Resistencia al impacto IR3.

Junta: Polímero sólido EP501.
Carcasa: ABS.
Prensaestopas: Poliamida.
Aislamiento del cable: PVC.

Características Eléctricas

Vn: 230VaC | 42Vac.
In: 30mA | 115mA.
Frecuencia: 50/60 HZ.
F.P.: >0,9.
Potencia: 6,5W.

Características Ópticas

Distribución de intensidad lumínica: W (haz ancho
EN12368/2008).

Intensidad lumínica (eje de referencia): 4000 mcd.

Color del led: 505 nm (longitud de onda).

Según normativa europea EN12368/2008

Pictogramas Led semáforo
Las ópticas de 200mm pueden incluir
el pictograma que desee.
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Semáforos Semáforos Solares – Ecológicos con Energía Renovable

Semáforos Solares

Semáforos solares con tecnología Led para iluminación vial y urbana. Son semáforos
ecológicos que utilizan la iluminación solar para una carga retroactiva consiguiendo

una energía renovable.

Ahorra energia con los semáforos ecológicos solares Metrolight

Semáforo Solar ML-UTSA.300

    Alta luminosidad con leds de última generación.
    Bajo consumo de energía.
    Amplio ángulo de visión.
    Larga vida de uso.
    Estructura novedosa con avanzado diseño.
    PCB multicapa sellado, impermeable y anti-polvo.
    Sistema de óptica avanzada con reparto cromático
    equilibrado.
    Conjunto estanco y diseñado para exterior con estructura
    de acero.
    Dimensiones: 560 x 590 x 780 mm.
    Diámetro disco: 300 mm.

Panel Solar:
Capacidad: 10 W
Vida de trabajo: 15 años

Batería:
Capacidad: 7 Ah / 12 V
Vida de trabajo: 3 – 5 años

LEDs:
Capacidad: 2500 mcd
Vida de trabajo: 15 años
50 000 h

Proporción trabajo/reposo: 1:3
Proporción luminosa día/noche: 2:1
Frecuencia de destello: 1 Hz
Temperatura de trabajo: -30 ~ +40º C
Tensión de trabajo: 50/60 Hz 12 VAC

Fabricantes y Distribuidores de semáforos solares y semáforos convencionales
Más de 20 años de experiencia
Contamos con las más eficientes ópticas led, carcasas, cuerpos y accesorios para todo tipo de semáforos.

Contamos con Certificación EAC ( Rusia, Bielorrusia y Kazajistán )
Indica que los productos cumplen con todos los reglamentos técnicos y han pasado
todos los procedimientos de evaluación de conformidad de la
Unión Aduanera de Eurasia.

Pulsadores Semáforo

Pulsador Peatón Semáforo | Pulsador Paso
Tráfico

    Material: Policarbonato Inyectado Lexan® de G.E.

    Versiones: Voltaje 230 VAC o 42 VDC.

    Protección: Provisto de junta de goma para su
    estanqueidad.

    Fijación a columna: Suminstrado con dos adaptadores
    para columnas Ø100 mm y Ø114 mm. Pulsador de Peatones Iluminado

Modelos: 2 modelos (con botón iluminado o no)
Colores disponible en amarillo, verde y negro



Señal advertencia paso de peatones con detector de
presencia.

DIMENSIONES:
600 x 600mm.

CARACTERÍSTICAS:
3M Fondo Azúl, Triangulo Blanco, 8 Líneas paso peatones.
Color led: Blanco
Panel Solar: Mono-Crystalline silicon,12v/5w
Bateria Litio: 7.4v/ 6.6AH
Sensor: Sensor Infrarojos detección Peatones
Anclajes y Tornilleria incluida
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Señalización Vial y Urbana

Señales Luminosas

Disponemos de una variedad de Señales Luminosas, flechas y paneles direccionales
para ofrecer mayor Seguridad Vial y Urbana en todo tipo de condiciones.

Señal Detector Radar Velocidad Máxima

CARACTERÍSTICAS GENERALES:
Referencia: ML-LD650
Panel solar: 18v 60w
Funcionamiento/ Ejecución: 66 horas
Frecuencia: K Band 24,15Ghz ± 100Mhz
Error detección: ± 1kmh
Velocidad mostrada en Panel: 10kmh-199Kmh (Led Rojo y Verde)
Consumo máximo: 25w
Consumo medio: 14,5w
Grado de protección: IP 54
Temperatura de funcionamiento: -30ºC / + 75ºC
Programación: A través de control remoto.

Señal LED Paso Peatones

SEÑAL CUADRADA
Cuerpo: Acero inoxidable
Parte Frontal: Aluminio
Tipo de LEDs: 5mm
Dimensiones: 70 x 70 x 7,5 cm
Fuente de alimentación: 12V DC / Solar
Material reflectante (Vinilo): 3M ref.: 580 E
Fibra Óptica: Pmma 0,75 mm
Lente protectora (+40% de luminosidad)

SEÑAL TRIANGULAR
Cuerpo: Acero inoxidable
Parte Frontal: Aluminio
Tipo de LEDs: 5mm
Dimensiones: 74 x 66 x 7,5 cm
Fuente de alimentación: 12V DC / Solar
Material reflectante (Vinilo): 3M ref.: 580 E
Lente protectora (+40% de luminosidad)
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Señal peligro Paso Tranvía

CARACTERÍSTICAS GENERALES
Controlador de corriente (Prolonga la vida útil del led)
Leds de alta fiabilidad
Leds de alta luminosidad
Visible a gran distancia
Vinilo 3M de alta reflectancia
Leds protegidos por lentes de policarbonato
Bajo mantenimiento
Alta luminosidad de día/noche
Fácil instalación
Funcionamiento 24 Horas

Aspa Flecha LED

DIMENSIONES:
600x600mm con armario 800x800mm.
800x800mm con armario 1000x1000mm.

CARACTERÍSTICAS:
Descripción: Señal Aspa Roja y Flecha Verde.
Funcionamiento: Tensión de alimentación: 230Vac.
Estanqueidad: IP65.
Colores: Rojo/Ámbar/Verde/Azul/Blanco a petición.
Materiales de la envolvente: Acero inoxidable y metacrilato.

UNIDAD LUMINOSA:
Display Aspa/Flecha.

INFORMACIÓN ADICIONAL:
Metacrilato con protección frontal mate antireflexión.
LEDs alta luminosidad: 5000cd/m2.
Bajo consumo: aproximadamente 20W.
Fijaciones de instalación según cliente.
Iluminación: fijo (posibilidad otros).
Aplicaciones: señalización peajes autopistas.

Panel direccional solar, Flechas Led, Panel luminoso

PLACA SOLAR:
Tipo: Cristal de Silicio.
Potencia Máxima: 6 W.
Voltaje Máximo: 9 Volts.
Carga Máxima: 516 mA/h.

BATERÍA ACUMULADOR:
Tipo: Plomo alto rendimiento.
Voltaje Máximo: 6 Volt.
Capacidad: 20 A/h.

LEDs:
Tipo: Diodos de alta intensidad de 8mms./1.500 mcd.
Color: Rojo y ámbar.
Nº de LEDs: 144 LEDs y 54.000 mcd por flecha.

FUNCIONAMIENTO:
24 horas (día y noche).
Flash secuencial: 1 > 2 > 3 > 4.
Nº de Flashes: 60 flashes +/-10%.

PANEL DIRECCIONAL:
4 Flechas.
Fabricado en aluminio totalmente estanco de 1650 x 450 mms.

REFLECTANTE:
Hight Intensity de 3M.
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CUERPO SEMÁFO SEMÁFORO 100mm sin visera 
  

 

  
Este modelo está fabricado, con resinas de policarbonato LEXAN®103R, y disponible en cuerpos 
de 100mm., diferentes combinaciones de tamaños y formatos. 
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PULSADOR PASO TRÁFICO / TRAFFIC BUTTON 
  

• Diseño moderno / Modern Design. 

• Policarbonato anti UV / UV Polycarbonate. 

• Apto para invidentes / Suitable for the Blind. 

• Sonido al pulsar / Pressings Sound. 

• Indicativo luminoso en color azul / Indicative Led Light in Blue. 

• Pantalla luminosa con mensaje / Luminous screen display with 
message. 

• Cuando el semáforo da paso a los vehículos se ilumina el 
pulsador / When traffic lights gives way to the vehicules, the 
button gets ilumninated. 

• Ante una demanda de paso se ilumina la pantalla con mensaje. 
/ When passing demand the screen lights up with a message. 

• Disponible en versión inalámbrica / Wireless Verison Available. 

• Medidas / Dimensions: 150x 72 x 60mm 

• Consumo / Power : 12/24VDC. 0.7w 

• Fijación a columna: Suminstrado con dos adaptadores para columnas Ø100 mm y Ø114 mm. 
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